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2020 年 7 月 5 日浙江省东阳市机关事务保障服务中心考试试卷

《综合测试》

【声明】1.以下题目均来源于网络，可能存在偏差，展鸿教育不对此准确性、合法性及内容的真实

性负责；

2.本份卷子的答案及解析基本为展鸿教育独家编写，转载请注明出处；

3.若有权利人对题目及解析主张所有权，请及时联系我司，我司将依法采取措施保障权利人的合法

权益！

第一部分 客观题

一、单项选择题（共 50 分。每小题的备选答案中只有一个最符合题意）。

数字推理：共 5 题，每小题 0.9 分。给你一个数列，但其中缺少一项，要求你仔细观察数列的排列

规律，然后从四个选项中选出你认为最合理的一项来填补空缺项。

1.A.144 B.150 C.152 D.148

1.【答案】D。解析：□展□鸿原数列满足如下规律：an+1=an

2
+n（n∈N

+
），即 1=0

2
+1，3=1

2
+2，12=3

2
+3。

因此○展○鸿原数列未知项为 12
2
+4=148。故本题选 D。

2.A.58 B.48 C.44 D.34

2.【答案】A。解析：原数列满足如下规律□展□鸿：an+2=2an+1+an（n∈N
+
），即 0=2×2-4，2=2×0+2，

4=2×2+0，10=2×4+2，24=2×10+4。因此原数列未知项为 2×24+10=58。○展○鸿故本题选 A。

3.A.9 B.
5

36
C.6 D.

5
64

3.【答案】B。解析：□展□鸿分母列：13、11、7、（5）、3 为质数列，分子列：1
2
、2

2
、4

2
、（6

2
）、10

2
，

将底数后项减前项得到：1、2、2、4，两两相乘得到 2、4、8，为等比数列。○展○鸿因此原数列未知项为

5
36

。故本题选 B。
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4.A.15 B.19 C.21 D.24

4.【答案】B。解析：奇数项均为质数，□展□鸿偶数项均为合数。因此原数列未知项应为质数，观察

选项○展○鸿只有 B 项符合。故本题选 B。

5.A.16 B.18 C.20 D.28

5.【答案】D。解析：题干规律为：□展□鸿中间数字=（左下角数字-左上角数字）×（右上角数字-

右下角数字），即 6=（8-2）×（7-6），10=（8-3）×（7-5），因此○展○鸿问号处数字为（10-3）×（11-7）

=28。故本题选 D。

数字推理：共 5 题，每小题 0.9 分。每道试题呈现一道算术式，或一段表述数学关系的文字，要求

你迅速、准确地计算出答案。

6.A.45 B.40 C.35 D.25

6.【答案】C。解析：□展□鸿将原式进行简便运算（85÷0.17）×（0.62÷3.1）×（1.4÷4）=500

×0.2×0.35=35。○展○鸿故本题选 C。

7.A.110 B.106 C.100 D.85

7.【答案】C。解析：由“前 17 名同学的总分为 1802 分”□展□鸿可得第 9 名同学的得分为 106，有

“前 9 名的同学的总分为 990 分”可得第 5 名同学的得分为 110，则第 15 名的○展 ○鸿 得分为

）（ 9-15×
5-9
106-110

-106 =100。故本题选 C。

8.A.27 B.28 C.29 D.30

8.【答案】B。解析：由题意可得，□展□鸿相当于一天上窜 1 尺，到 27 天窜到 27 尺，第 28 先窜 3

尺窜出井外。○展○鸿故本题选 B。

9.A.32 B.36 C.63 D.252

9.【答案】B。解析：36 与 28 的最大公约数为 4，□展□鸿则正方形大理石的面积最大为 4×4=16m
2
。
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则○展○鸿至少需要 36×28÷16=63 块。故本题选 B。

10.A.1200 B.14400 C.13200 D.26400

10.【答案】C。解析：由题意可得，□展□鸿下底边与上底边的边长之比为
5
6
，下底边与上底边的边

长之差为 20cm，则上底为 120cm，下底为 100cm，那么原直角梯形的面积为○展○鸿（120+100）×120÷

2=13200cm2。故本题选 C。

言语理解与表达：共 10 题，每小题 0.8 分。每题包含一段话或一个句子，后面是一个不完整的陈

述，要求你从四个选项中选出一个来完成陈述。注意：答案可能是完成对所给文字主要意思的提要，也

可能是满足陈述中其他方面的要求。你的选择应与所提要求最相符合。

11.A.枝繁叶茂 B.缺 C.缺 D.古老苍劲

11.【答案】D。解析：“枝繁叶茂”侧重形容枝叶繁盛茂密，“古老苍劲”形容树的年龄很大，很有

沧桑感，由后文“老树”“无不显出苍劲的风骨”，□展□鸿以及对周柏和唐槐特点的描述，均体现这里的

树具有沧桑感的特点，○展○鸿后者更符合语意，排除 A 项。故本题选 D。

12.缺

13.A.与世隔绝 牵挂 B.高高在上 挂碍

C.富丽堂皇 烦恼 D.高高在上 忧愁

13.【答案】B。解析：先看第一空，□展□鸿“与世隔绝”指与文明社会上的人们隔离，断绝来往，形

容隐居或人迹罕至的极偏僻地方，与后文“疏离人间烟火”语意重复，○展○鸿排除 A项；“富丽堂皇”形

容建筑物宏伟豪华或诗文词藻华丽，□展□鸿不符合语意，排除 C 项。再看第二空，“挂碍”指牵挂、惦念，

“忧愁”指因遭遇困难或不如意的事而苦闷，文段并未体现该意思，○展○鸿前者更符合语意，排除 D项。

故本题选 B。

14.A.刻骨铭心 历经沧桑 不断剧痛 灵性至极

B.历经沧桑 不断剧痛 灵性至极 刻骨铭心

C.刻骨铭心 灵性至极 不断剧痛 历经沧桑

D.灵性至极 历经沧桑 不断剧痛 刻骨铭心

14.【答案】A。解析：先看第一空，□展□鸿“历经沧桑”比喻世事变化很大，“灵性至极”指人具有
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极高的天赋智慧或极具灵魂，二者均无法形容林黛玉的爱情，○展○鸿排除 B、D项；“刻骨铭心”指记忆

深刻，无法忘却，符合语意。□展□鸿再看第四空，“历经沧桑”无法形容“黑白键”，排除 C项。验证第三

空，“不断剧痛”与前文“黄金的刀子”呼应，符合语意。○展○鸿故本题选 A。

15.A.③①④② B.③②④① C.④①③② D.④③①②

15.【答案】B。解析：先看第三空，□展□鸿“成就自我”与“个人价值”呼应，排除 C、D 项。再看

第四空，“偶尔也会感到迷茫”与①“却始终……一路前行、○展○鸿一路思考”构成转折，衔接恰当，排

除 A 项。验证前两空，□展□鸿“追求个性化的表达”与③“也追寻牢固的价值基座”形成并列，“不会把

宏大的词汇挂在嘴边”与②“却也梦想着‘诗和远方’的精彩”○展○鸿形成对应，均符合语句逻辑关系。

故本题选 B。

16.A.做善事当仁不让，不应该为了报酬而行善

B.追求财富利益总是人的本能，不可过分指责

C.善举应该得到报酬，方能鼓励更多人行善

D.对学生要因材施教，讲究合理的方式态度

16.【答案】C。解析：文段讲孔子的□展□鸿一个学生赎回了沦为奴隶的本国人，没有去官府报账，

人们夸他品格高尚，孔子却严厉地批评他。因为他这一行为可能会妨碍鲁国奴隶被赎回来，○展○鸿只有

善举得到了回报，才能鼓励更多人行善，□展□鸿 C 项正确。B 项文段无从体现，A 项“不应该为了报酬而

行善”、○展○鸿 D 项均不是文段的论述重点。故本题选 C。

17.A.有些隐形动物的身体是透明的，但可能是有色的

B.不透明的动物的身体能吸收可视光，有明显色彩，隐蔽性差

C.透明的能吸收光电磁波的物体可能被称为白体

D.红色的金鱼属滤色体

17.【答案】B。解析：A 项错误，□展□鸿由“隐形动物的秘密就在于它的身体是透明的，同时又是无

色的”可知，“但可能是有色的”说法错误。B项正确，○展○鸿由“透明的动物身体没有吸收可视光的能

力，□展□鸿看不出色素来，其隐蔽性较强”可知，不透明的动物的身体能吸收可视光，有明显色彩，隐
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蔽性差。C 项错误，“白体”文段并未提及，○展○鸿无法推出。D 项错误，由“半透明的物体只吸收光的

一部分，也叫滤色体”可知，“红色的金鱼”是否为半透明的物体文段无从体现。故本题选 B。

18.缺

19.A.人间有太多的痛苦，太多的烦恼令人扼腕叹息，痛心疾首

B.人要偶尔取俯瞰的角度，才能承受人间太多的痛苦和烦恼

C.生离死别，即代表永远逝去，令人无法释怀

D.面对猝死，要心情平静才能有继续活下去的力量

19.【答案】B。解析：文段首句指出人间有太多痛苦，□展□鸿需要偶尔取俯瞰的角度才能承受，后

文详细解析痛苦的原因，○展○鸿末句指出只有俯瞰才能有继续活下去的力量，呼应首句，强调俯瞰的重

要性，可见，文段意在说明人要偶尔取俯瞰的角度，□展□鸿才能承受人间太多的痛苦和烦恼，B项正确。

A、C、D项均为文段的部分内容，○展○鸿不是文段的论述重点。故本题选 B。

20.A.糖分是人体细胞的主要能源 B.人体有时候和植物一样脆弱

C.虚时恶补将会影响身体健康 D.选择人体能量补充源很重要

20.【答案】D。解析：文段先指出植物生命力□展□鸿很弱时不应补充高营养肥料，而应适度补水。

然后由“同样”说明对于身体虚弱的人而言，不也应强迫他们勉强进食，○展○鸿而应补充充足的温水和

糖分。由此可见，□展□鸿文段以植物类比，意在说明对于身体虚弱的人来说，选择人体能量补充源很重

要，D 项正确。A 项仅为文段的部分内容，○展○鸿 B 项文段无从体现，C 项不是文段的论述重点。故本题

选 D。

图形推理：共 4 题，每小题 1分。每道题包含一套或两套图形。请从所给的四个选项中，选择最合

适的一个，使之呈现一定的规律性。

21.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定规律性。

21.【答案】D。解析：题干第一组图形中□展□鸿，第一、二个图形叠加，上方的三角形变为黑色，

的到第三个图形。第二组图形遵循此规律，则问号处图形应由第二组前两个图形叠加○展○鸿，且上方的

三角形变为黑色得到。故本题选 D。
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22.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定规律性。

22.【答案】C。解析：□展□鸿第二个图形通过平移和旋转可以得到第一个图形，第四个图形通过平

移和旋转可以得到第三个图形，则问号处图形通过平移和旋转可以得到第五个图形。○展○鸿观察选项，

只有 C 项符合。故本题选 C。

23.缺

24.把下面的图形分成两类，使每一类图形都有各自的共同特征或规律，分类正确的一项是（ ）。

A.①②⑥，③④⑤ B.①②⑤，③④⑥

C.①④⑥，②③⑤ D.①③④，②⑤⑥

24.【答案】B。解析：□展□鸿①②⑤图形均含有封闭空间，③④⑥图形均不含封闭空间。○展○鸿故本

题选 B。

定义判断：共 5 题，每小题 0.9 分。每道题先给出一个概念的定义，然后分别列出四种行为，要求

严格依据定义从中选出一个最符合定义的答案。注意，假设这个定义是正确的，不容置疑的。

25.A.操场上，许许多多兴高采烈的学生，正在放风筝

B.清新脱俗，温文尔雅是对那个女孩子的最好描述

C.李某原来是个机械工人，他搞汽车维修装配，是受到了朋友的启发

D.调查结果显示，该地区不仅水藻受到污染，连种庄稼的土壤也不同程度地受到污染

25.【答案】C。解析：“复句”的定义要点是□展□鸿“两个或几个意义上相关结构上互不包含的单句

形式组成的句子”。□展□鸿 A 项不存在两个或几个结构上互不包含的单句，不符合定义要点，排除。B 项

不存在两个或几个结构上互不包含的单句，不符合定义要点○展○鸿，排除。C 项“李某原来是个机械工人”

与“他搞汽车维修装配，○展○鸿是受到了朋友的启发”是意义上相关结构上互不包含的单句，符合定义

要点，当选。D项不存在两个或几个结构上互不包含的单句，不符合定义要点，排除。故本题选 C。

26.A.很多年轻的父母都会进行胎教，以尽早开发孩子的潜能

B.狼孩在婴幼时期和狼生活在一起，返回人间后，仍保留“狼性”

C.经济条件较好的家庭，总是从小就注重培养孩子的兴趣爱好

D.到 8 岁左右，才能增长的可能性基本消失，因此有些国家规定儿童七岁入学

26.【答案】D。解析：“天赋递减法则”的定义要点是□展□鸿“孩子出生后，天生具有多方面潜在能
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力，②若不及时予以开拓、训练、巩固和提高，○展○鸿这种潜能则会随时光流逝而‘递减’，甚至彻底消

失”。A 项胎教孩子出生前的行为，不符合定义要点，排除。B 项狼孩在婴幼时期和狼生活在一起，□展□鸿

没有对其潜在能力及时予以开拓、训练等，因此仍保留“狼性”，符合天赋递减法则，但没有运用，排

除。C 项培养兴趣爱好不等同于开拓潜在能力，○展○鸿不符合定义要点，排除。D项在才能增长可能性消

失前入学，及时予以开拓、训练，符合定义要点，运用了天赋递减法则，当选。故本题选 D。

27.A.外部的，不可控的 B.内部的，不可控的

C.内部的，可控的 D.外部的，可控的

27.【答案】A。解析：“内部归因”□展□鸿的定义要点是“认为问题出在自己”，“外部归因”的定义

要点是“认为问题是由外在的因素造成的”，“可控”的定义要点是○展○鸿“行为的动因能被行为者所驾

驭”，“不可控”的定义要点是□展□鸿“行为的动因不能被行为者所驾驭”。该应聘者认为自己没有被录取

的原因是运气不好，属于外在因素，即外部归因，运气不能被行为者所驾驭，○展○鸿是不可控的。故本

题选 A。

28-29.缺

类比推理：共 6 题，每小题 0.5 分。先给出一组相关的词，要求你在备选答案中找出一组与之逻辑

关系上最贴近或相似的词。

30.A.尽情∶无情 B.平静∶安定

C.关心∶恐惧 D.勉强∶将就

30.【答案】B。解析：拂晓之后是清晨，□展□鸿 B 项安定之后获得平静，当选。A项尽情与无情无明

显联系，排除。C 项关心与恐惧无明显联系，排除。D 项“将就”指勉强适应不很满意的食物或环境○展○鸿，

排除。故本题选 B。

31.A.狮子∶猩猩 B.豹子∶金鱼

C.老鼠∶海马 D.海龟∶白鹭

31.【答案】A。解析：大熊猫与驯鹿均为哺乳动物，□展□鸿 A 项狮子与猩猩均为哺乳动物，当选。B

项豹子是哺乳动物，○展○鸿金鱼是鱼类，排除。C项老鼠是哺乳动物，海马是鱼类，排除。D项海龟是爬



展鸿孙老师 18966160630

8

行动物，白鹭是鸟类，排除。故本题选 A。

32.A.华山∶鲫鱼背 B.宁夏∶成陵

C.重庆∶杜甫草堂 D.山西∶龙门石窟

32.【答案】A。解析：水立方位于北京，□展□鸿 A 项华山有“鲫鱼背”，当选。B 项成陵一般指成吉

思汗陵，位于内蒙古，排除。C项杜甫草堂位于四川成都，排除。D 项龙门石窟位于河南，○展○鸿排除。

□展□鸿故本题选 A。

备注：“鲫鱼背”在天都峰上，以奇险著称，○展○鸿是黄山第一险峰。华山有以“鲫鱼背”为地形特

征的区域。

33.A.爱财如命∶挥金如土 B.挑肥拣瘦∶冷嘲热讽

C.不求甚解∶囫囵吞枣 D.有始有终∶无穷无尽

33.【答案】C。解析：“摇头摆尾”□展□鸿形容人摇头晃脑的样子，“瞻前顾后”指看看前面，又看

看后面，二者为近义关系；○展○鸿 C 项“不求甚解”指只求知道个大概，不求彻底了解，“囫囵吞枣”比

喻对事物不加分析思考，二者为近义关系，当选。A项“爱财如命”□展□鸿与“挥金如土”为反义关系，

排除。B项“挑肥拣瘦”○展○鸿比喻挑挑拣拣，光要对自己有利的，“冷嘲热讽”指用尖刻辛辣的语言进

行讥笑和讽刺，二者无明显联系，排除。□展□鸿 D 项“有始有终”指做事能坚持到底，不半途而废，“无

穷无尽”指没有止境，没有限度，二者无明显联系，排除。○展○鸿故本题选 C。

34.A.宋江的军师∶无用 B.老和尚住山洞∶清苦

C.小碗儿吃饭∶麻烦 D.阿斗的江山∶坐不稳

34.【答案】A。解析：“猪八戒照镜子——里外不是人”是一句前后对应的歇后语，□展□鸿 A 项“宋

江的军师——无用（吴用）”也是一句前后对应的歇后语，当选。○展○鸿 B 项“老和尚住山洞——没事（没

寺）”，不对应清苦，排除。C 项□展□鸿“小碗儿吃饭——靠天（靠添）”，不对应清苦，排除。D项“阿斗

的江山——白送”，不对应坐不稳，排除。○展○鸿故本题选 A。

35.A.投资∶盈利∶亏损 B.打折∶刺激∶消费
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C.承担∶风险∶回报 D.亏损∶打折∶销售

35.【答案】A。解析：□展□鸿付出可能导致的结果有成功和失败，成功与失败为反对关系；A 项投资

可能导致的结果有盈利和亏损，盈利与亏损为反对关系，当选。□展□鸿 B 项“刺激消费”构成动宾关系，

二者不是反对关系，排除。○展○鸿 C 项承担风险构成动宾关系，风险不是承担的结果，排除。D项打折销

售可能○展○鸿导致亏损，排除。故本题选 A。

演绎（逻辑）推理：共 5题，每小题 0.9 分。每题给出一段陈述，这段陈述被假设是正确的，不容

置疑的，要求你根据这段陈述，选出一个答案。注意：正确的答案应与所给的陈述相符合，不需要任何

附加说明即可以从陈述中直接推出。

36.A.最少 4 人，最多 8 人 B.最少 6 人，最多 9 人

C.最少 6 人，最多 10 人 D.无法推知

36.【答案】B。解析：太原人是山西人，□展□鸿公务员不能在企业领导岗位任职。当 2个山西人与

1个上海人分别是公务员与企业正常管理者时人数最少，○展○鸿为 6 人。当 2 个山西人、1个上海人，2

名公务员、4名企业中层管理者都不交叉时，□展□鸿人数最多，为 9人。故本题选 B。

37-39.缺

40.A.迪奥与香奈儿同属化妆品一线品牌

B.沈均在迪奥公司并不受重用

C.沈均在法国香奈儿公司兼职

D.一般地，所有的高级职员都不用竞争对手的产品

40.【答案】D。解析：题干论点：□展□鸿沈均不是迪奥在中国区的副总裁之一。○展○鸿论据：沈均一

直用的是法国香奈儿的化妆品。□展□鸿 D 项在论点与论据之间建立联系，是题干隐含的前提，当选。A、

B、C项均不是题干论点成立的前提，○展○鸿排除。故本题选 D。

常识：共 15 题，每小题 0.8 分。根据题目要求，在四个选项中选出一个正确答案。

41.A.万物产生于水 B.理在事先 C.宇宙便是吾心 D.仁者见仁，智者见智

41.【答案】B。解析：“上帝创造星辰闪耀”□展□鸿体现的是客观唯心主义，它认为在物质世界和人
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类产生之前就独立存在○展○鸿着一种客观精神（上帝、理念、绝对精神、绝对观念等），这种客观精神在

其发展过程中，产生了物质世界。B项“理在事先”符合客观唯心主义，□展□鸿与其哲学观点一致。A 项

属于唯物主义，C项属于主观唯心主义○展○鸿，D 项属于认识论的范畴。故本题选 B。

42.A.经济发展是民族区域自治支付首要目标

B.民族自治区人民独立行使自治权

C.我国坚持各民族共同繁荣的原则

D.政府履行职能是民族区域自治制度的保证

41.【答案】C。解析：菱塘回族乡在各方□展□鸿的帮助之下，经济快速发展，实现了回族乡人均收

入大幅增长，这体现了我国坚持各民族平等、共同繁荣的原则，国家根据各少数民族○展○鸿的特点和需

要，帮助各少数民族地区加速经济和文化的发展。故本题选 C。

43.A.中华民族一体化 B.中华民族共同体 C.中华民族联合体 D.中华民族团结体

43.【答案】B。解析：□展□鸿习近平总书记在十九大报告中强调，全面贯彻党的民族政策，深化民

族团结进步教育，筑牢中华民族共同体意识，加强各民族交往交流交融，促进各民族像石榴籽一样紧紧

抱在一起，共同团结奋斗、○展○鸿共同繁荣发展。因此中华民族共同体意识对于国家统一、民族团结均

具有重要意义。故本题选 B。

44.A.②③ B.①④ C.①③ D.②④

44.【答案】C。解析：①正确，□展□鸿良好的政策与发展环境，是企业投资选择的重要因素。跨国

公司投资由东南沿海地区转向中西部地区，是因为中国未来经济发展趋势是各区域平衡发展。②错误，

跨国公司涉及的是“引进来”而非“走出去”。○展○鸿③正确，中西部地区劳动力成本低，可以利用这个

优势吸引跨国公司投资从而快速发展。④错误，题干与贸易全球化无关。故本题选 C。

45.A.物质生活资料 B.精神生产资料 C.生产力 D.意识形态

45.【答案】C。解析：马克思认为，社会生产关系，□展□鸿是随着物质生产资料、生产力的变化和

发展而变化和改变的，○展○鸿生产关系必须与生产力的发展相适应。故本题选 C。

46.A.外管局 B.中国银行 C.中国人民银行 D.银监会
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46.【答案】C。解析：□展□鸿利率指一定时期内利息与本金的比率，是决定利息多少的因素与衡量

标准。我国的存款基准利率是由中国人民银行规定○展○鸿。故本题选 C。

47-50 缺

51.A.下行沟通 B.非正式沟通 C.双向沟通 D.正式沟通

51.【答案】B。解析：□展□鸿非正式沟通是指在组织正式信息渠道之外进行的信息交流。与正式沟

通相比，非正式沟通的信息传递速度更快、范围更广，但准确性比较低。因此“留言、虚假信息、小道

消息”均属于非正式沟通。○展○鸿故本题选 B。

52.A.研究 B.发展 C.生产 D.消费

52.【答案】D。解析：完整的创新过程应包括研究、□展□鸿发展、生产三大环节。D 项“消费”不属

于完整○展○鸿创新过程。故本题选 D。

53.A.含义明确、清晰、完整，便于准确理解，无歧义

B.句子成分搭配得当

C.创造新颖句子

D.正确的语序安排

53.【答案】C。解析：公文对语句基本要求□展□鸿是含义明确、清晰、完整，便于准确理解，无歧

义；句子成分搭配得当；正确的语序安排。“创造新颖句子”不属于公文对语句的基本要求。故本题选 C。

54.A.春风得意马蹄疾，一日看尽长安花——走马观花

B.谁言寸草心，报得三春晖——恩逾慈母

C.春水船如天上坐，老年花似雾中看——雾里看花

D.天上浮云如白衣，斯须改变如苍狗——白云苍狗

54.【答案】B。解析：A 项正确，“春风得意马蹄疾□展□鸿，一日看尽长安花”意思是迎着浩荡春风

得意地纵马奔驰，好像一日之内赏遍京城名花，○展○鸿可以与“走马观花”搭配。B项错误，“谁言寸草

心，报得三春晖”意思是有谁敢说子女像□展□鸿小草一样微弱的孝心，能报答得了母亲像春天阳光般的

慈爱呢，“恩逾慈母”指比慈爱的母亲给予的恩情还要重，形容恩情深厚，○展○鸿二者无法搭配。C 项正
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确，“老年花似雾中看”指身体衰迈，老眼昏蒙，看岸边的花草□展□鸿犹如隔着一层薄雾，可以与“雾里

看花”搭配。D项正确，“天上浮云如白衣，斯须改变如苍狗”○展○鸿意思是天上的浮云分明象件淸白干

净的衣服,一会儿却变成□展□鸿一只灰毛狗的样子了，可以与“白云苍狗”搭配。故本题选 B。

55.A.列宽不足 B.公式中的参数出现类型错误

C.公式的结果产生溢出 D.公式中引入了一个无效的单元格坐标

55.【答案】A。解析：在 Excel 中，○展○鸿若单元格中显示“######”表示列宽不够。故本题选 A。

资料分析：共 5 题，每小题 1 分。所给出的图、表、文字或综合性资料均有若干个问题要你回答，

你应根据资料提供的信息进行分析、比较、计算和判断处理。

56.A.2 月 B.3 月 C.4 月 D.5 月

56.【答案】B。解析：根据图□展□鸿表可知，该公司支出最多的月份是 3 月。故本题选 B。

57.A.1 个，2 月 B.2 个，5 月 C.3 个，12 月 D.4 个，3 月

57.【答案】D。解析：根据图表可知，○展○鸿该公司亏损（支出大于收入）的月份有 1月、2 月、3

月、4月，其中亏损最大的是 3月。故本题选 D。

58.A.5、6、7、8月 B.6、7、8、9月 C.7、8、9、10 月 D.8、9、10、11 月

58.【答案】C。解析：根据图表可知，该公司盈利□展□鸿（收入大于支出）最大的 4个月是 7、8、

9、10 月。故本题选 C。

59.A.8 B.7 C.6 D.5

59.【答案】A。解析：□展□鸿由第二小题可得该公司处于盈利状态的月份○展○鸿个数为 12-4=8。故

本题选 A。

60.缺

60.【答案】缺。解析：根据图表可知，该公司 9 月盈利最大。故本题选。



展鸿孙老师 18966160630

13

第二部分 主观题

二、案例分析题（每小题 10 分，共 20 分）。

1.【参考答案】

破解“最后悔长假玩景点”难题，□展□鸿需要各地景区和游客的共同努力。

一、景区：转变经营理念，善待游客，提高服务质量。热门景区抓住高峰“瓶颈”，○展○鸿想方设法

解决游客用餐、停车、如厕等旅游环节中的一系列问题，实施“门票预售”□展□鸿“景区限流”，竭尽所

能为游客提供舒适的旅游环境；○展○鸿冷门景区可对本地游客免费或降价，准备丰富、有趣味的特色活

动，为更多人提供在家门口的□展□鸿休闲游玩。

二、游客：假期游玩选择更加多元化。热门景区自然有热门景区的优势，○展○鸿冷门景区也不见得

就没有吸引点。□展□鸿游客应多些理智的态度，避免“扎堆游玩”，可以用温情的眼睛去发现冷门景区的

美，通过错峰旅游，在旅游淡季去热门景区，○展○鸿在旅游旺季到冷门景区，让身心真正得到放松。

2.【参考答案】

针对这一问题，□展□鸿从感情上来讲，外卖人员为了送外卖不迟到而频繁闯红灯其实是可以理解的，

这很大程度上与外卖平台的规章制度有关，与交通违章被处罚相比，外卖人员更□展□鸿害怕被公司处罚。

但毕竟交通规则有着法律○展○鸿上的制约性，遵守交通规则是每个人义不容辞的责任，外卖人员闯红灯

等不文明的交通行为不仅会给自身带去安全问题，○展○鸿也会产生道路交通安全隐患。

对此，提出以下建议□展□鸿：一、交警部门需要制定相关准则，增强执法力度。督促配送企业完善

相关管理工作，提高从业人员交通安全意识，养成良好交通习惯。□展□鸿二、网络订餐平台需要优化制

度规范，重视安全教育。○展○鸿对外卖配送的时间、派单、评价等流程进行优化，在追求高质量服务的

同时，也要保证外卖人员的生命安全，通过定期安全□展□鸿宣导、培训、骑手入职考试认证、当地交警



展鸿孙老师 18966160630

14

培训等形式，提高骑手的安全意识。三、外卖人员需要提高自身安全意识。○展○鸿时刻遵守交通规则，

避免在送单时抱有攀比○展○鸿心理或侥幸心理，重视自己的生命安全，对自己负责。四、消费者需要多

些换位思考，理解并尊重外卖人员的工作。在点外卖时，□展□鸿减少时效性的要求，可预留时间提前点

单，尤其是遇到暴雨等特殊天气，○展○鸿多理解外卖人员送餐不及时的情况，慎重使用自身的评价权。

三、材料写作题（共 30 分）。

【参考范文】

“手机族群”勿“低头”

“一机在手，天下我有。”在智能手机时代，手机逐渐成为人们交流的必备工具○展○鸿和生活必需品。

在地铁、公交车中，在工作、学习课堂、会议乃至餐桌上随处可见“低头族”。“手机族群”的存在，尽

管创造了一种新型社会关系，□展□鸿却也带来了不利于人们身心健康的负面影响。对此，“手机族群”应

学会趋利避害，正确享受科技的果实。

拥抱现实，勿在虚拟世界中“低头”。“低头族”之所以如此热衷□展□鸿于虚拟的网络世界，是因为

在网络世界里可以享受到自由驰骋的快感。而虚拟社交中的乐趣，往往是在社会生活的无趣中对比产生

的。但每个人的时间都是相对固定的，□展□鸿一个人如果一味沉迷于手机网络的虚拟世界，那么他在现

实生活中占用的时间就会大大减少。真正的幸福快乐，应当是在现实中得到。“手机族群”○展○鸿只有抬

起头丈量世界，转移注意力，○展○鸿加强与人相处、沟通和合作的能力，才能从现实的人际关系中体会

到真正的乐趣。

提升自我，勿在人云亦云中“低头”。这是一个□展□鸿信息过载的时代，碎片化的信息充斥着人们生

活的每一个角落。○展○鸿面对身边随处可见的低头族，个体往往会被群体的同一性所吸引，进而认同这

一观念，加入到“低头族”的大军。但个体作为个体，□展□鸿正在于自身是独一无二的。面对手机，保

持理性判断才能保持“自我独立”。而这需要不断丰富自身的学识、提升自我□展□鸿，如此才能更好地做

出判断，坚持自我，成为真正独立的○展○鸿“那一个”。“抬起头”去认识到自己的不足，才能不断丰富

内心，强大自我。

珍惜生命，勿在现实世界中“低头”。除了心理上的“低头”行为，身体上的“低头”行为更是危
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险重重。一方面，长期“低头”会对脊椎造成伤害，“低头综合症”越来越○展○鸿常见。另一方面，不分

场合低头玩手机，已成为大部分人的坏习惯。因走路玩手机，有人不慎失足掉入河流；因骑车玩手机，

有人撞上电线杆不幸身亡。网络世界可以注销重来，□展□鸿现实生活中却没有○展○鸿第二次机会。少一点

低头，多一份自觉，□展□鸿为了自己和他人的健康与安全，手机该放下时，就应当放下。减少对手机的

依赖，才能拥抱一个更健康的自己。

手机的“世界”虽然很精彩，但并不是生活的全部。○展○鸿抬起头，重拾自我，内心的丰富从来不

是虚拟世界中的“装腔作势”；抬起头，重拾健康，“低头”□展□鸿封闭的生活和错误的习惯只会影响身

心健康；抬起头，重拾生活，脱离现实的美好只会让人感到无限的空虚。世界这么大，○展○鸿别只

做“低头族”。（957 字）


	2020年7月5日浙江省东阳市机关事务保障服务中心考试试卷   《综合测试》
	第一部分  客观题
	一、单项选择题（共50分。每小题的备选答案中只有一个最符合题意）。
	数字推理：共5题，每小题0.9分。给你一个数列，但其中缺少一项，要求你仔细观察数列的排列规律，然后从
	数字推理：共5题，每小题0.9分。每道试题呈现一道算术式，或一段表述数学关系的文字，要求你迅速、准确

	言语理解与表达：共10题，每小题0.8分。每题包含一段话或一个句子，后面是一个不完整的陈述，要求你从
	图形推理：共4题，每小题1分。每道题包含一套或两套图形。请从所给的四个选项中，选择最合适的一个，使之
	定义判断：共5题，每小题0.9分。每道题先给出一个概念的定义，然后分别列出四种行为，要求严格依据定义
	类比推理：共6题，每小题0.5分。先给出一组相关的词，要求你在备选答案中找出一组与之逻辑关系上最贴近
	演绎（逻辑）推理：共5题，每小题0.9分。每题给出一段陈述，这段陈述被假设是正确的，不容置疑的，要求
	常识：共15题，每小题0.8分。根据题目要求，在四个选项中选出一个正确答案。
	资料分析：共5题，每小题1分。所给出的图、表、文字或综合性资料均有若干个问题要你回答，你应根据资料提

	第二部分  主观题
	二、案例分析题（每小题10分，共20分）。
	三、材料写作题（共30分）。



